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nucleo y electrones girando a su alrededor. Este modelo surgié de experimentos donde
hizo colisionar particulas positivas alfa contra una lamina delgada de oro, encontrando
que la gran mayoria de las particulas alfa que colisionaron con la lamina no modificaron
su trayectoria original. Sumado a lo anterior, una cantidad de una en cien mil particulas
alfa no logré atravesar la lamina de oro, desviandose en direccion opuesta, y una
cantidad aun menor de particulas alfa cambiaron su trayectoria al atravesar la lamina.

De acuerdo con lo descrito anteriormente, ;cual de las siguientes inferencias es
correcta?

A) El atomo esta formado principalmente por espacio vacio.
3 atomo tiene un nucleo aue ocupa todo el volumen atéomica

C) El atomo tiene electrones que se repelen con las particulas alfa.
D) El atomo tiene particulas en su nucleo de carga contraria a las particulas alfa.
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29. En la primera clase de quimica de Fernando, su profesora le pide elaborar una
representacion de un atomo neutro con cinco protones, segun el conocimiento que
ha adquirido previamente. El modelo de Fernando se presenta a continuacion:
Cuando el profesor observo la representacion, notd que era incorrecta. Al respecto,
¢.cual de las siguientes opciones indica el error?

electrones

A) La ausencia de orbitales. neutrones
B) La cantidad de neutrones totales. ‘ protones

C) La cantidad de electrones totales.

D) El salto de electrones entre diferentes niveles.
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30.

En un laboratorio de quimica la profesora presenta a sus estudiantes la siguiente
reaccion en la que falta agregar los coeficientes estequiométricos q y r de los productos.

Cu (NO3)2 (ac) + 2 NaOH (ac) » g NaNOs3 (ac) + r Cu(OH)z (s)

Considerando lo anterior, ¢ cual de las siguientes opciones presenta correctamente el
valor de los coeficientes q y r?

Alternativa
A)

B
D)
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31. Con respecto a los nucleos de los atomos X, Yy Z,
simbolizados por: 60 56 59
P 27 X 26 Y 27 £

¢;,Cual de las siguientes opciones es correcta?

A) X e Y tienen distinto numero de neutrones.

8) Y y Z tienen igual numero de neutrones.
C) X'y Z son elementos diferentes.
D) X e Y son elementos iguales.
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32. Existen diferentes tipos de hidrocarburos, por ejemplo, los usados como combustibles
para el funcionamiento de vehiculos. La siguiente representacion corresponde a uno de
ellos: Al respecto, ¢ cual es el numero de atomos de carbono de la cadena principal?

) 1C
C)9
D)8




33. El siguiente compuesto organico, presenta el grupo funcional

H3C O — CH:z

CHs

A) cetona.

B) alcohol.

D) ester.
E) aldehido.
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34. En una clase de quimica, una estudiante esta analizando la reaccion de sintesis de
acido nitrico, HNOj3;, a partir de oxido de nitrogeno (N2Os), y agua, (H20). Como desafio,
la profesora le pide a la estudiante calcular la cantidad de N>Os necesario para obtener
4,0 mol de HNO3, suponiendo que se tiene la cantidad suficiente de agua. Al respecto,

¢s.cual es la respuesta correcta que debe entregar la estudiante?

A) 0.5 mol.
N2Os + H2O » 2HNO3
C) 4,0 mol.
D) 8,0 mol.
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35. En un libro, Tania encuentra la siguiente representacion de una reaccion quimica
hipotética en la que se muestra el estado inicial de los reactivos y el estado final del

producto.
Estado inicial Estado final
X-X Q-Q X-X X-Q-X X-Q-X
Q-Q X-X X-Q-X
—_—
X-X Q-Q X-Q-X X-Q-X
X-X X-X X-Q-X

Segun lo anterior, ;cual de las siguientes opciones corresponde a la ecuacion
balanceada de esta reaccion hipotética?

A)6 X+3Q->6QX

B)2 Xo+ Q=2 2QX,
C) X2+ Q2 2 QX2




36. En esta tabla se presenta el numero de protones correspondiente a cada uno de los

siguientes iones:
lon | N° de protones
Br 35
P> 15
Be2* 4
Al* 13

A partir de la tabla, ¢cual de las siguientes comparaciones del numero de electrones
que poseen los iones es correcta?

A) El ion Br ~posee 20 electrones mas que el ion P*.
B) El ion P> posee 18 electrones mas que el ion Be*".

C) El ion Be?* posee 8 electrones menos que el ion Al**.

D) El ion Al** posee 22 electrones menos que el ion Br ~.
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37. Enla figura X se representa a un atomo de litio, el cual tiene un numero atomico igual a
3 y un numero masico igual a 7. ;Cual de las siguientes opciones muestra
correctamente lo que representa la Figura Y?

Figura Y

Figura X

A) Un atomo de un elemento diferente al litio.

B) Un atomo de litio con diferente masa atomica.
C) Un atomo de litio con carga positiva.
D) Un atomo de litio con carga negativa.




38.

Un grupo de estudiantes dispone de los siguientes datos de longitud para el enlace
simple, doble y triple, entre atomos de carbono. Considerando los datos entregados,
;ccual de las siguientes opciones presenta la molecula de menor longitud total,

considerando que todas se encuentran extendidas?

A) Pentano
C) Penta-2-eno
D) Penta-3-eno

Longitud de enlace

Enlace
(nm)
C-C 0,154
C=C 0,130
C=C 0,120




39. Durante la clase de quimica organica, cuatro estudiantes analizan las estructuras de los
siguientes compuestos:

OH O
ch/\/ H3C/\/ \/\CH3

X Y Z

)

OH

Luego de una conversacion, cada estudiante escribe en su cuaderno lo siguiente:

Estudiante 1: La formula molecular del compuesto X y del compuesto Z es la misma.
Estudiante 2: EI compuesto Y tiene mas atomos de carbono que los compuestos Xy Z.
Estudiante 3: La masa molar del compuesto X y del compuesto Y es la misma.
Estudiante 4: El numero de atomos de hidréogeno de Y es el doble que el de X.

Considerando lo anterior, ¢cual de los estudiantes escribe en su cuaderno una
conclusién correcta respecto del analisis de los compuestos?

A) El estudiante 1.

B) El estudiante 2.
El estudiante 3.
D) El estudiante 4.




40. En una practica de laboratorio, una estudiante realiza la extraccion del aceite esencial
de la canela, cuyo componente principal es el cinamaldehido. De la extraccion realizada,
obtiene un liquido viscoso y amarillento, el cual purifica y analiza con el fin de determinar
la estructura del compuesto y asi, corroborar que corresponde a cinamaldehido. Tras el
analisis, los datos obtenidos son los siguientes:

Formula molecular CoHgO
Numero de enlace dobles C-C 4
Grupo funcional Aldehido

De acuerdo con los datos, ¢cual de las siguientes estructuras es coherente con la
informacion obtenida del compuesto extraido?

A) C) y
N e U N H ‘
o A 0
B) D) i
\ H
O




HESPUES'EES correctas:

28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
39.
36.
37.
38.
39.
40.
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